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Vážené dámy, vážení pánové, dostává se Vám do rukou výroční zpráva Zdravotnické
záchranné služby Jihočeského kraje za uplynulý rok. Tento dokument přináší přehled o
činnosti naší organizace, shrnuje důležité události i statistická data a zároveň připomíná
každodenní práci stovek zaměstnanců, kteří jsou připraveni pomáhat obyvatelům
Jihočeského kraje ve chvílích, kdy jde o zdraví a život.

Uplynulý rok byl pro naši organizaci v mnoha ohledech významný. Pro mě osobně také proto, že jsem
měl čest převzít pomyslné žezlo vedení Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje po
dlouholetém řediteli MUDr. Marku Slabém. Rád bych na tomto místě vyjádřil poděkování za jeho
dlouhodobou práci a systematický rozvoj organizace, na který dnes můžeme navazovat. Díky této
kontinuitě je dnes ZZS JčK stabilní a odborně respektovanou organizací, která poskytuje vysoce
kvalitní přednemocniční neodkladnou péči.

Rok 2025 byl zároveň rokem intenzivní práce našich výjezdových skupin i operačního řízení. ZZS JčK
realizovala celkem 85 678 výjezdů, přičemž operátoři zdravotnického operačního střediska přijali
109 107 volání na tísňovou linku 155. Naše sanitní vozidla při poskytování přednemocniční
neodkladné péče ujela v průběhu roku celkem 3 184 265 kilometrů. Za každým z těchto čísel stojí
konkrétní lidský příběh, rychlé rozhodování a profesionální práce našich zaměstnanců.

Vedle samotné zdravotnické péče věnujeme velkou pozornost také rozvoji infrastruktury a
modernizaci zázemí pro naše zaměstnance i techniku. Rok 2025 byl v tomto směru velmi důležitý.
Probíhaly práce na výstavbě nových výjezdových základen v Blatné, Suchdole nad Lužnicí a ve
Volarech. Současně jsme pokračovali v modernizaci stávajících prostor, mimo jiné došlo k úpravám
a modernizaci zázemí na výjezdové základně v Písku.

Velký důraz klademe také na systematické vzdělávání našich zaměstnanců, modernizaci
zdravotnického vybavení a posilování spolupráce se všemi složkami IZS. Právě tato spolupráce je
klíčová při řešení mimořádných událostí a situací, kdy je nutné rychle a koordinovaně nasadit
maximální dostupné síly a prostředky.

Rád bych na tomto místě poděkoval všem zaměstnancům Zdravotnické záchranné služby Jihočeského
kraje za jejich každodenní práci, profesionalitu a lidský přístup k pacientům. Jejich služba je často
náročná fyzicky i psychicky a probíhá ve dne i v noci, o víkendech i svátcích. Přesto ji vykonávají s
nasazením a odpovědností, které si zaslouží respekt a uznání.

Poděkování patří také Jihočeskému kraji a jeho představitelům za dlouhodobou podporu rozvoje
přednemocniční neodkladné péče, stejně jako našim partnerům v nemocnicích a ostatním složkám
integrovaného záchranného systému.

Věřím, že tato výroční zpráva poskytne čtenářům ucelený přehled o činnosti naší organizace a
zároveň ukáže směr, kterým chceme Zdravotnickou záchrannou službu Jihočeského kraje dále
rozvíjet – jako moderní, profesionální a spolehlivou službu pro všechny obyvatele našeho regionu.
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Pro otevření Výroční zprávy ZZS JčK 2025 klikněte na obrázek v pravo nahoře.
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